



В Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении управляющего батутного центра, где в январе 2019 года погибла несовершеннолетняя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего управляющего батутного центра, расположенного в городе Тюмени. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение смерти)

По данным следствия, 5 января 2019 года в вечернее время в помещении батутного центра, расположенного в городе Тюмени, 17-летняя девушка, находясь на батуте, совершила несколько сложных прыжков с переворотами. При выполнении очередного сальто несовершеннолетняя упала на полотно батута, получив травму шеи. В результате девушка погибла. Во время нахождения потерпевшей на батутах и выполнения ею прыжков никто из инструкторов не присутствовал рядом и не запретил выполнять сложные акробатические элементы.

Следователями в батутном центре были изъяты и изучены документы, регламентирующие технику безопасности на батутах. Согласно этим документам обвиняемый, являющийся управляющим батутного центра, допустил к работе сотрудников центра без надлежащего уровня знаний подготовки, не организовал надлежащий присмотр подчиненными за несовершеннолетними посетителями.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

22 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1402527>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
